

2014年5月28日

星期三

农历甲午年四月三十

## 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

新闻热线: 3083095 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

中共市中区委机关报

第533期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

## 枕戈达旦战“三夏”

□记者 褚洪波 通讯员 伊宁  
刘连金 刘勇

**本报讯** 近日,在区农机维修服务中心,技术人员正抓紧对农机具逐台进行检测、调试、检修。为充分发挥好农业机械在“三夏”生产中主力军的作用,我区未雨绸缪,早部署、早安排、早行动,多举措做好“三夏”农机作业生产准备。

区农机局充分发挥全区20余家农机维修网点及农机维修区域服务中心的作用,采取集中定点维修和流动上门服务相结合的方式,组织40余名农机技术人员、成立了六支技术服务小队,分赴各乡镇、有关街道农机合作社、农机大户家中,帮助指导全面维修、保养、安装调试小麦联合收获机、秸秆粉碎还田机等三夏作业机械,确保各种农业机械以良好的技术状态投入“三夏”生产。

为了保证“三夏”期间农机作业用油的供应,区农机局还主动与石化部门联系,做好油料储备,并保证农机优先供油。截至目前,已在全区设立“三夏”农机保供加油站20余家,专供加油站40余部。

**永安讯** 三夏将至,永安乡于5月24日召开全乡三夏生产暨秸秆禁烧工作会议,安排部署今年三夏生产各项工作任务,动员全乡上下迅速行动起来,打好三夏生产和秸秆禁烧这场硬仗。

该乡加强组织领导,成立了以主要负责人为组长的领导小组,集中办公,

作。

麦收防火是三夏工作的重要环节,该乡在三夏期间充分利用宣传车,悬挂横幅、张贴标语等形式开展宣传,各村、有关社区也在村庄、道路、田间地头显著位置张贴了500余幅标语,利用广播喇叭广泛开展麦收安全防火宣传,营造了浓厚的宣传氛围。

为确保三夏生产、秸秆禁烧和综合利用各项工作措施落到实处,该乡明确职责任务,全乡设立6个责任区防火指挥部,由包村科级干部任指挥,抽调人员,坚持昼夜巡查,把火灾隐患消除在萌芽状态。各有关村(社区)也成立了各自的防火小分队,并在田间地头设立固定守护点,搭起防火棚,确保有人昼夜值守。

抓好三夏生产和防火工作,事关百姓的全年粮食安全和生活稳定,永安乡坚持“疏堵结合、以疏为主、严管重罚、全面禁烧”的原则,健全秸秆清运收储和综合利用体系,确保粮食安全生产。

**孟庄讯** 进入“三夏”以来,孟庄镇为确保全镇1.85万亩小麦丰产丰收,该镇及时召开了“三夏”生产暨秸秆禁烧

工作会议,印发了《“三夏”秸秆综合利用和禁烧工作实施方案》,实行镇科级领导、机关干部包村督导巡查、村干部包片、防火员包地块的三包责任制,并对今年“三夏”防火工作作出了统一部署和安排。

该镇在全镇32个自然村成立了“三夏”防火指挥部,各村在重点地块用帐篷设立了防火值勤点,并分别配备灭火工具,实行24小时轮班制度。同时,全镇固定8辆防火巡查车,全天候实行24小时不间断进行巡查、督导。该镇制作悬挂过路标语200多幅,张贴防火标语1600多份,通过各个学校发放致家长一封信的形式让学生把《禁烧禁抛秸秆》的通知带给全镇每家每户,各村喇叭不间断地播放防火安全规定,各村按照实际小麦种植的亩数在田间地头配强配齐防火安全员,在全镇实现了秸秆禁烧无缝覆盖,确保“三夏”期间不燃一把火。



通讯员 姜

福祥

**本报讯** 全区黄标车提前淘汰工作进展顺利,补贴数量和补贴金额都有较大幅度的增加。截至目前,通过审核的黄标车达到73辆,其中轻型货车20辆,大型客车21辆,中型客车8辆,小型客车16辆,微型客车8辆。补贴资金65.54万元。

区财政局结合开展的党的群众路线教育实践活动,进一步加大黄标车淘汰补贴宣传力度。联合有关部门,在青檀南路市中区交警大队违法处理大厅

门前举行“市中区淘汰黄标车宣传”活动;充分利用广播、电视、报纸、网络等媒体,掀起新一轮黄标车提前淘汰工作政策宣传高潮,在大众论坛等网站发布黄标车提前淘汰宣传信息,接受网民咨询。将补贴发放的时限由20个工作日缩短为10个工作日,受到广大黄标车车主的支持和欢迎。

通讯员 姜

福祥

通讯员 姜

福祥